
A
tivité 1 Statistique à deux variables.

Énon
é :

Une entreprise e�e
tue des relevés quotidiens de la température extérieure et de la 
onsommation

de fuel. Les résultats obtenus sont regroupés dans le tableau suivant :

Température (�C) −5 −3 0 5 7 10

Consommation de fuel (L) 38 36 32 25 22 18

Quelle 
onsommation faut-il prévoir pour une température extérieure de −10�C?

1. Représentation du nuage de points 
orrespondants à 
es relevés.

2. Ajustement linéaire.

3. Quelle 
onsommation faut-il prévoir pour une température extérieure de −10�C?

4. Cal
ul des 
oordonnées du point moyen.

5. Le point moyen appartient-il à la droite d'ajustement ?


